[loka3aTeAbHAd OYHKLLMS

PYHKLMIO BUAQ Y =Q*, rae a >0, a # | HO3bIBAIOT
MNOKA3ATEABHOM C OCHOBAHMEM Q.

CBOMCTBA MOKA3ATEABHOM ADYHKLUU:

a) D(a*) = (==, + =) 6) E[a*) =(0; + =)
2. Q) HyAen HEe UMeerT;
6) To4ka nepeceyeHus ¢ ocbio opamHar (0; 1), . k. y(0) = a° =1.
3. Q) npy a > 1 oyHKUMI BO3PACTAET HA BCEM OBAQCTH OMPEAEAEHMS;
6) npm 0 <a < 1 ¢pyHKLUMS YyObIBAET HA BCEN OBAQCTU OMNPEAEAEHMS.
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4. DOKCTPEMYMOB HeT.
5. Tpadcomk coyHKLMM:
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B) (On)m:Onm,. A) [B] =d b .
[MoOM3BOAHAS MOKA3ATEABHOM AOYHKLLMM: (ox) =a*-Ina; (ex) =e”".

Aorapmncommyeckas oyHKLMS

PYHKLMIO BUAC Y =l0g X, rae a >0, a # | HO3bIBAIOT
AOTAPUADMMYECKOU C OCHOBOHUMEM Q..

CBOMCTBAO AOTAPUADMUYECKON ADYHKLLNM:
a) D(log,x) =(0; + =), 6) E(log,x) = = =, + ).

a) HyAn qoyHKuymm (1, 0);

6) Toyek nepeceyeHus C OCblo OPAMHAT HET.

Q) npum a > 1 QPyHKLUMS BO3PACTAET HQ BCEU OBAQCTU ONPEAEAEHMS;
6) npm 0 < a < 1 gpyHKUMS YObIBAET HQ BCEN OBAQCTU OMNPEAEAEHMS.
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4. DKCTPEMYMOB HeET.
5. Tpadbuk goyHKLMM:
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Aorapmncpommyeckas oyHKLMS

AOTAPUAOMOM MOAOXKMTEABHOTO YUCACQ b MO
MOAOXUTEABHOMY U HE PABHOMY EAMHMLLE OCHOBAHMIO O
HQA3bIBOETCSH MOKA3ATEAb CTEMEHM, B KOTOPbIM HY>KHO
BO3BECTM YUCAO A, HTODbI MOAYYUTDL D.

log,b=c, a°=b, rae a>0, a#1, b>0.

a°%®* = b — OCHOBHOE AOTAPUCDMMYECKOE TOXKAECTBO,
rae a>0, a#l1, b>0.
CBOMCTBAO AOTAPUTIDOMOB:
1. log,1=0;

I
: 9. log .b=—log.b;
2. log,a=1I; c k

I . 10. log.b™ =mlog.b;

3. log,—=-1
| 11. log _b" :%Iogcb;
4. log_a=—: ]
k 12. log b = ;
5. log, 0™ =m; log,a
log._b
m
m=__: 13. log b=—";
6. log_.a P dq log.a
7. log.(ab)=Ilog.a+log.b; 14. log b-log.d=Ilog.b-log,d;
8. IOQC(gJﬂOQCO—Iong; 15. gP%P =po%,
[MoOM3BOAHAS AOTAPUAOMMYECKON ADYHKLIMM: (Iogox)' = Inc:; (Inx), = l
X X

AecatnyHbinm Aorapudpm: log,,a=Ig a
HatypaAbHbIM AOTaprdom: log.,a=Ina
e =2,718281828459045...

CpaBHEHME AOTAPMADMOB:

1. Ecam 0<a<1 u 0<x,<X,, TO log,X, >log, X, (3HOK HEPABEHCTBA MEHSAETCS).

2. Ecatm a>1 un 0<x <X,, TO log,X, <log,x, (3HOK HEpPABEHCTBA He
MeEHsEeTCH).

Ecam 1 <a<b u x>I, 10 log,x>log,X.
Ecavt O0<a<b<l un x>1, 10 log,Xx>log,x.
Ecam 1 <a<b un 0<x<lI, 10 log,x<log,x.

Ecam 0<a<b<l un 0<x<l, 10 log,x<log,x.

N o O MW

log, b >0 TOrAa 1 TOABKO TOTAQ, KOTAQ MOAOXMTEAbHBIE YUCAQ A M D AEXAT «MO
OAHY CTOPOHY OT eamHUUb»: a>0, b>0 mn (a-1)(b-1)>0.

8. log,b <0 TOrAG 1 TOABKO TOTAQ, KOTAQ MOAOXMTEAbHBIE YACAQ A M D AEXAT «MO
PA3HbIE CTOPOHbI OT eAMHMLUbBIY. a>0, b>0 mn (a-1)(b-1)<0.
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